
REA Industria de Contracte Electrice  

Acordul Partilor  
 
Acest REA a fost creata, în numele membrilor sai, de către Asociatia Colaboratorilor din Industria 
Electrica, Asociatia Colaboratorilor din Industria Electrica ( Irlanda)  şi  Uniunea de Inginerie Tehnica si 
Electrica ,  constituind impreuna Consiliul National Industrial Mixt  (NJIC) pentru Industria Electrica 
Contractata. 
  

Aplicaţie  
 
Este valabil pentru toti electricienii şi colaboratorii din industria electrica, angajati în industria de 
colaborare electrica generala. Ea nu se aplică angajaţilor în stat şi companiilor  semi-stat care sunt 
angajate în activităţi similare şi sunt reglementate de alte acorduri. Nu se aplică nici pentru electricienii 
şi ucenicii angajati direct de către fabrici sau pentru întreţinerea utilajelor acestor companii.  Vezi REA  
 pentru definitiile detaliate ale tuturor categoriilor acoperite.  
 

Remunerarea  
 

Plata minimă  
 
Rata plătii minime variază în funcţie de clasa de muncă (de exemplu, şef de atelier), vechimea în 
industrie şi dacă un angajat este calificat sau în ucenicia lor. Detalii complete referitoare la rata minima 
a platii statutare sunt stabilite în REA.  
 

Ratele Orelor suplimentare 
 
 REA stabileşte un sistem de drepturi la ore suplimentare. Regula de bază este că angajaţii au dreptul la 
o data şi jumătatepentru orice timp lucrat dupa timpul normal de lucru, de luni până vineri, pina la12.00  
la miezul nopţii şi dublu de la 12.00 de la miezul nopţii  pina la  timpul normal normal de incepere.  
 
Normele pentru ore suplimentare diferă în timpul week-end-urilor. Vineri de la miezul noptii si pina 
Simbata la timpul normal de incepere a lucrului - dublu. Sâmbătă -,o data si o jumătate ,iar de la 12.30 
Simbata si pina Luni la ora de incepere a programului normal -dublu.  
 
REA seteaza  norme specifice pentru alte drepturi de ore suplimentare planificate în orele suplimentare, 
solicitari dupa ore şi ore de muncă în schimburi.  
 

Conditii de ocupare a forţei de muncă. 
 

Programul de lucru  
 
Săptămâna de lucru standard este de 39 de ore pe parcursul a cinci zile, de luni pana vineri. Orele de 
lucru sunt intre 8:30 si 5:00, de luni pana joi inclusive si 8:30 la 4:00 vineri. Aceste ore, inclusiv perioada 
de pauza, sunt supuse variaţiei de comun acord cu Sindicatul. Angajaţilor li se poate cere să fie de 
acord să inceapa lucrul mai devreme, dar acest lucru nu este cu mai mult de o oră înainte de ora de 
incepere normală.  
 

Perioade de odihna  
 
 
Toţi angajaţii au dreptul la pauze şi perioade de odihna în conformitate cu Organizatia pentru Timpul de 
Lucru, Actul 1997. REA specifică faptul că angajaţii au dreptul la o perioada de pauza de prânz de o 
jumătate de oră. În cazul în care un electrician lucreaza ore suplimentare dupa ora 12.00, după miezul 



nopţii, el / ea are dreptul la o perioadă de odihna de 8 oră fără sa isi piarda plata. În cazul în care un 
angajat lucreaza mai mult de 2 ore suplimentare, acesta are dreptul la 10-15 minute de pauza platita. 
 

Concediul 
 
Dreptul la concediul de odihnă şi de sărbătoare legală este în conformitate Organizatia pentru Timpul de 
Lucru, Actul 1997. Angajatii au de asemenea dreptul la o zi libera in Vinerea Mare. 
.  
 
Angajaţii trebuie să ia două săptămâni, din concediul anual vara, patru zile de la Crăciun, şi în Vinerea 
Mare. Restul de şase zile de vacanta la care au dreptul va fi stabilit de către NJIC. Toate datele de 
concediu anual, cu excepţia a două săptămâni obligatorii în perioada de vară, pot fi modificate prin 
acorduri locale.  
 

Schema de plata pentru concediul de boala 
 
Toţi angajaţii cu virsta de peste 20 de ani şi cu cel puţin o lună de serviciu la o firmă are dreptul să 
beneficieze în temeiul unei Scheme de plata pentru concediul de boala. REA afirmă că acest sistem 
este egal in beneficii cu cele prevazute in Industria Constructiilor REA. 
 
 

Diverse  
 
REA se ocupa cu alte probleme, în raport cu ţara de lucru, incepand de pe site, calitate de membru al 
uniunii sindicale, doliu concediu, instrumente de cerinţe, şi de îmbrăcăminte de protecţie, precum şi 
metode de plată, un sistem de pensii şi greve neoficiale . Există, de asemenea, o dispoziţie pentru o 
primă pentru timpul lucrat la 12 metri de la sol. Vezi REA pentru mai multe detalii. 


